СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
«МУКМИН-КАРАТАЙСКОЕ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛЕНИНОГОРСК
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
«МӨЭМИН-КАРАТАЙ
АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ»
МУНИЦИПАЛЬ
БЕРӘМЛЕГЕ
СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ КАРАР

с. Мукмин-Каратаі

12ноября 2020 года

Nº15

О внесении изменений в положение о муниципальной службе в муниципальном образовании «Мукмин-Каратайское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета муниципального образования «Мукмин-Каратайское сельское поселение» от 03.10.2016 г. № 34 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в муниципальном образовании «Мукмин-Каратайское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 №268-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Мукмин-Каратайское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, Совет муниципального образования «Мукмин-Каратайское сельское поселение» РЕШИЛ:

1. Внести в Положение о муниципальной службе в муниципальном образовании «Мукмин-Каратайское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 03.10.2016 г. № 34 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в муниципальном образовании «Мукмин-Каратайское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:

в <u>подпункт 4 пункта 10.1.3</u> после слов «трудовую книжку» дополнить словами: «и (или) сведения о трудовой деятельности, оформленные в установленном законодательством порядке»;

подпункт 4 пункта 20.1 дополнить словами:

«(при наличии), формирование сведений о трудовой деятельности за период прохождения муниципальной службы муниципальными служащими и представление указанных сведений в порядке, установленном законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования, для хранения в информационных ресурсах Пенсионного фонда Российской Федерации».

- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на информационных стендах, расположенных по адресам: Республика Татарстан, Лениногорский район, Мукмин-Каратай, ул. Механизаторов, д.31Б; опубликовать настоящее решение на официальном сайте Лениногорского муниципального района (leninogorsk.tatarstan.ru) в разделе «Сельские поселения» и официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru).
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

И.о. Главы муниципального образования «Мукмин-Каратайское сельское поселение» Хакимов Г.Г.